
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ 
НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

УВАЖАЕМЫЕ ПЛАТЕЛЬЩИКИ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ,  
НЕ ПРОИЗВОДЯЩИЕ ВЫПЛАТЫ И ИНЫЕ ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ  

ФИЗИЧЕСКИМ ЛИЦАМ 
(индивидуальные предприниматели, адвокаты, медиаторы, нотариусы,  

занимающиеся частной практикой, арбитражные управляющие, оценщики,  
патентные поверенные и иные лица, занимающиеся в установленном  

законодательством Российской Федерации порядке частной практикой)

Напоминаем о необходимости уплаты страховых взносов (п. 2 ст. 432 НК РФ):

не позднее 31 декабря 2017 года с доходов, полученных в 2017 году 
и не превысивших 300 тыс. рублей, 
•	 на обязательное пенсионное страхование – 23  400 рублей 

(7 500*12*26%) и 
•	 на обязательное медицинское страхование – 4 590 рублей (7 500 

*12*5,1%);

не позднее 01.07.2018 года с доходов, полученных в 2017 году и 
превысивших 300 000 руб., на обязательное пенсионное страхование в 
размере 1,0 процента с суммы дохода, превысившего 300 000 рублей. 
При этом общая сумма вносов на обязательное пенсионное страхова-
ние не может превышать 187 200 рублей (8*7 500*12 мес.*26%).

Исчисление сумм страховых взносов, подлежащих уплате, необходимо произ-
вести самостоятельно (п. 1 ст. 432 НК РФ).

Размер страховых взносов для плательщиков, которыми начата или прекраще-
на деятельность в 2017 году, определяется пропорционально количеству календар-
ных месяцев (за неполный месяц – пропорционально количеству календарных дней 
этого месяца)  осуществления деятельности (п. 3, п. 5 ст. 430 НК РФ).

Не исчисляются и не уплачиваются страховые взносы за определённые перио-
ды, предусмотренные п. 7. ст. 430 НК РФ (например, на период прохождения военной 
службы; ухода за ребенком до достижения им возраста полутора лет).

Сформировать платежный документ и оплатить в режиме онлайн  
можно через электронный сервис «Заплати налоги» на сайте ФНС России  

(https://service.nalog.ru/payment)


